

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Видавництво та поліграфія
підготовки фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» Відокремленого
структурного підрозділу «Київський фаховий коледж комп'ютерних
технологій та економіки Національного авіаційного університету»

Якісна підготовка здобувачів в сфері видавництва та поліграфії є одним із пріоритетних завдань, оскільки закладають основу розвитку як малих видавничих і поліграфічних підприємств, так і великих друкарень. Випускники отримують широкі компетенції, що охоплюють навички організації видавничої справи та поліграфічного виробництва, можуть оцінювати якість поліграфічних матеріалів, напівфабрикатів та готової продукції на основі нормативної документації з використанням сучасних засобів вимірювання і методів контролю, поглиблені знання із використання сучасних поліграфічних технологій для виготовлення друкованих і електронних видань, паковань, мультимедійних інформаційних продуктів.

Освітня програма «Видавництво та поліграфія» спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні гуманітарні, загальноекономічні знання з практичними навичками роботи у сфері видавництва та поліграфії, базується на загальновідомих положеннях та результатах досліджень в сфері видавничої справи та поліграфічного виробництва та орієнтує на актуальну освіту, в рамках якої можлива подальша кар'єра та професійне зростання.

Основна увага в ОПП приділяється ґрунтовній, практико-орієнтованій підготовці, формуванні навичок застосування сучасних інформаційних технологій. Завдяки широкому спектру умінь випускники програми вигідно виділяються на ринку праці. Випускники можуть працювати у державних та приватних підприємствах. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері видавництва та поліграфії і відповідає запитам практичного використання.

В ОПП визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання, які розподілені на загальні та спеціальні в межах навчальних дисциплін. Спеціальні компетентності мають практичне спрямування та можуть використовуватися в професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план відповідає завданням ОПП, сформований в логічній послідовності, що забезпечує можливість отримання результатів навчання, що відповідають запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор ПП «Стелла флекс»



Луппа М. М.